
Notulen 
Provinciale Ledenvergadering, 

gehouden op 25 september 2021 
Locatie: Verploegen party- en congrescentrum te Wijchen 

 
 
1.Opening. 
De interim-voorzitter, Will Reichgelt, (hierna te noemen: “voorzitter”) opent de 
vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
 
2. Mededelingen en agendavaststelling 
Er zijn geen ingekomen stukken. Wel enkele mededelingen, te weten: 
Voorgesteld wordt een commissie samen te stellen voor campagnewerkzaamheden. 
Aanmelden via onze secretaris.  
Er zal een brief namens het HB aan de leden worden gestuurd in die gemeenten 
waar we mee zullen doen met GR verkiezingen. 
De Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Hierna vraagt Jan Opschoor het woord. Hij deelt mee dat hij Gelderland gaat verlaten 
i.v.m. verhuizing naar Noord-Brabant. Hij zal niet meer in onze vergaderingen 
aanwezig zijn als adviseur namens de drie Waterschappen. Officieel legt hij per 1 
februari 2022 zijn werkzaamheden neer bij het Waterschap Rivierenland. De 
voorzitter overhandigt Jan een tegoedbon die hij naar eigen inzicht kan besteden als 
dank voor zijn inzet op velerlei gebied. 
 
3. Verslag PAV Provinciale Ledenvergadering 19 juni 2021 
Het door voorzitter opgemaakte verslag (secretaris was met vakantie) wordt 
ongewijzigd goedgekeurd. 
 
4.Benoeming stemcommissie voor deze vergadering door de voorzitter. 
Er wordt met meerderheid van stemmen besloten dat Jan Opschoor en Sjanie 
Donker benoemd worden als leden van de stemcommissie. 
 
5.Verkiezing voorzitter programmacommissie t.b.v. de gemeenteraadsverkiezingen 
van 16 maart 2022. 
Naar een voorzitter voor de programmacommissie wordt nog uitgekeken. Het bestuur 
van Gelderland zal zich hierover buigen. 
 
6.Verkiezing voorzitter kandidaatstellingscommissie t.b.v. de 
gemeenteraadsverkiezingen van 16 maart 2022 
Het bestuur stelt Chris Veeze uit Groningen, momenteel fractievoorzitter gemeente 
Westerkwartier voor als voorzitter. De stemcommissie komt in werking. 
De uitslag is dat Chris Veeze met grote meerderheid van stemmen door de leden 
wordt gekozen. 
 
7. Verkiezing nieuwe voorzitter voor het afdelingsbestuur 50PLUS Gelderland 
Het bestuur draagt Jan Zoetelief als kandidaat voor.  
Voorafgaand heeft de kandidaatstellingscommissie, bestaande uit:  
Will Reichgelt, Hans van Deurzen (huidige fractievoorzitter 50PLUS Nijmegen) en 
Anton van den Heuvel met Jan Zoetelief een en ander hebben besproken. 



De stemcommissie treedt wederom in werking. 
Uitkomst: Jan Zoetelief wordt met grote meerderheid van stemmen gekozen. 
 
8. Verkiezing bestuurslid voor het afdelingsbestuur 50PLUS Gelderland 
Anton van den Heuvel heeft het bestuur laten weten dat hij toch AB lid wil blijven van 
het Gelders bestuur. Op verzoek van Anton zelf hadden we in de vergadering van 19 
juni jongstleden afscheid van hem genomen Binnen de daartoe gestelde tijd heeft hij 
zich weer aangemeld.  
De stemcommissie treedt in werking en het resultaat is dat Anton een volgende 
periode als betrokken bestuurslid weer zal plaatsnemen in het Bestuur van 
Gelderland. 
 
9. Pauze met koffie en broodje 
 
10. De procedure voor de verkiezingsprogramma’s in de gemeenten. Wat zijn de 
items die totaal spelen volgens de leden? 
Er worden drie prioriteiten genoemd: 
1 Tweede Kamer 
2. bestuur op orde 
3. voorbereiding gemeenteraadsverkiezingen. 
 
Planning gemaakt door het bestuur: 
We proberen ons te houden aan het Addendum dat we van het Hoofdbestuur 
hebben ontvangen.  
Op 27 september zal een brief worden verstuurd aan de leden van de gemeenten 
Nijmegen, Arnhem en Apeldoorn die mee zullen doen aan de 
gemeenteraadsverkiezingen, aldus de voorzitter. 
Op 4 december moeten de lijsten voor de GR worden vastgesteld. 
Op 31 januari moeten de lijsten worden ingeleverd bij de desbetreffende gemeenten 
(Kiesbureau). 
Gerrit Sprik deelt mee dat 15 januari de borg door het HB gestort dient te worden. In 
dit geval alleen voor Arnhem.  
Philip geeft aan dat alle kandidaten een VOG dienen te overleggen.  
 
11. Themabijeenkomst over programmasuggesties van de leden voor de 
verkiezingsprogramma’s in de gemeenten. Wat zijn de items die lokaal spelen 
volgens de leden. 
De leden worden in groepen verdeeld en het is de bedoeling dat uitkomst daarvan 
wordt samengevat. 
Onderwerpen:  
-Wonen voor ouderen, waaronder bouwen van appartementen 
-Gratis openbaar vervoer voor ouderen 
-Subsidie voor isolatie woningen voor ouderen 
 
12. Rondvraag. 
Henk van Elst geeft uitleg waarom hij is teruggetreden als penningmeester uit het 
Hoofdbestuur. Hij bedankt iedereen voor de vele mailtjes, telefoontjes en dergelijke. 
Het contact zal zeker blijven.  
 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst eenieder een fijn weekend  


